

(証券コード 1906)

平成 30 年 6 月 13 日

株 主 各 位

東京都杉並区阿佐谷南 3 丁目 35 番 21 号

株式会社細田工務店

取締役社長 阿部 憲一

## 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 62 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

### 記

#### 1. 修正箇所

「第 62 回定時株主総会招集ご通知」39 頁

個別注記表 7. 関連当事者との取引に関する注記

親会社及び法人主要株主等

#### 2. 修正内容（下線は修正箇所を表します。）

会社等の名称又は氏名

【修正前】 株式会社伯東

【修正後】 伯東株式会社

尚、当社ウェブサイト（ホームページ）には修正後の招集通知を掲載しております。

以上